
Олена Шуляк: Державна програма
"Будиночки в селі" має на меті не лише
допомогти ВПО із житлом, а й дати новий
поштовх розвитку українських громад
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В Україні для внутрішньо переміщених осіб запускають державну житлову програму
«Будиночки в селі». Її механізм передбачає, що місцеві громади викуповуватимуть
вільні приватні будинки й надаватимуть їх переселенцям для тривалого проживання.
Такий підхід дозволить не лише допомогти ВПО із житлом, а й стимулювати розвиток
самих громад.

Про це розповіла членкиня фракції «Слуга Народу», голова парламентського Комітету з питань
організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та
містобудування Олена Шуляк.

«Програма «Будиночки в селі» спрямована на забезпечення внутрішньо переміщених осіб
житлом у сільській місцевості. Механізм передбачає, що місцеві громади викуповуватимуть
вільні приватні будинки й надаватимуть їх переселенцям для тривалого проживання. Тут
важливо розуміти, що для багатьох людей насправді йдеться не виключно про житло, а про те,
чим можна займатися у громадах, де можна працювати, на яких посадах, чи є гідний рівень
зарплати. Тобто для успіху проєкту важливі не лише будинки, а й робота, інфраструктура та
якість життя на місцях», - зазначила політикиня.

За її словами, вже зараз у деяких невеличких сільських громадах за рахунок переселенців
фіксується суттєвий приріст населення.

«У деяких громадах Вінницької, Хмельницької, Одеської областей є показники про приріст за
рахунок внутрішньо приміщених осіб до 25%, а інколи навіть і 30% до кількості мешканців. Це
досить великий показник. Для самих громад у цьому є великий плюс, адже люди можуть
займатися сільським господарством, влаштовуватися на роботу в аграрних компаніях, місцевих
фірмах тощо», - наголосила народна депутатка.

Вона додала, що за підсумками року можна буде проаналізувати, як спрацювала ця програма.

«Ми зможемо побачити, які громади впоралися із поставленими завданнями швидше, де був
більший попит на будинки тощо. Потім будемо робити відповідні висновки, щоб або розширити
цю програму, або внести необхідні корективи», - підсумувала парламентарій.
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